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ЛЮБИЧУ ІВАНУ ЙОСИПОВИЧУ – 75 ! 
 

У 2012 році виповнилось 75 років з дня народження Любича Івана Йосиповича – 
українського фізико-географа, кандидата географічних наук, доцента Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка.  

Народився Іван Йосипович 1 січня 1937 року, в селі Уляники, що за 7 кілометрів 
від Ржищева.  

Закінчивши 7 класів, вступив до Ржищівського педагогічного училища. Після за-
кінчення училища з 1955 р. працював учителем початкової школи в смт Поліське 
Київської області, звідки був призваний до лав Радянської Армії. На той час служити 
в армії було досить престижно, хлопець служив у роті почесної варти, що квартиру-
валась у будинку біля станції метро "Арсенальна". У складі роти Іван Йосипович 
неодноразово брав участь у військових парадах. Це було дуже цікаво, але для тако-
го задоволення доводилось кілька ночей не доспати, бо репетиції проходили вночі 
на Хрещатику. Служба в армії дала непоганий вишкіл.  

Після закінчення служби подав документи до Київського університету імені Та-
раса Шевченка. Іван Йосипович з великою шаною ставився до неньки землі, тому 

обрав географічний факультет. Успішно склавши іспити, почав навчання. Студентське життя було цікаве і різномані-
тне. "Всяке бувало", – з усмішкою згадав ті роки Іван Йосипович.  

У 1966 році, закінчивши університет з відзнакою, заочно вступає до аспірантури при університеті ім.Тараса Шев-
ченка, паралельно працює у науково-дослідницькому центрі при навчальному закладі, як найкращий випускник сво-
го факультету. Робота була неодноманітна, Івану Йосиповичу вона давала все, чого душа бажала для морального 
задоволення. Здебільшого працювали в експедиціях, Івану Йосиповичу довелося побувати на Кавказі й Азербай-
джані, в Забайкаллі, і Новосибірську. Також були експедиції по території України, займалися дослідженням ґрунтів. 
Іван Йосипович зробив неоціненний внесок у цю справу.  

Після закінчення аспірантури почав працювати викладачем в Київському університеті Шевченка. Іван Йосипович 
пройшов шлях від простого техніка до доцента. 

В 1975 р. захистив кандидатську дисертацію "Методика ландшафтного дешифрування ґрунтового покриву 
орних земель за матеріалами аерофотозйомки" за спеціальність 11.00.01 – фізична географія, геохімія та гео-
фізика ландшафтів. 

Наукові інтереси: фізична географія України, заповідна справа. Він є автором понад 40 наукових робіт, в тому 
числі посібника для загальноосвітньої школи "Природні комплекси СРСР", підручника "Основи заповідної справи". 

Читав курси: "Фізична географія України", "Охорона природи в Україні", "Методи географічних досліджень", "Ра-
ціональне використання і охорона земельних ресурсів з основами земельного кадастру". 

Щиро вітаємо Івана Йосиповича з 75-річчям й бажаємо міцного здоров'я, натхнення та всіляких життєвих гараздів. 
 

Колектив географічного факультету 
 
 

БІЛОУСУ ВОЛОДИМИРУ ВАСИЛЬОВИЧУ – 65 ! 
 

У 2012 році виповнилось 65 років з дня народження Білоуса Володимира Васи-
льовича, знаного фахівця в галузі прикладної фотограмметрії, досвідченого іі шано-
ваного викладача кафедри геодезії та картографії.  

Народився Володимир Васильович 12 серпня 1947 року в м. Києві. У 1972 році 
закінчив Київський інженерно будівельний інститут за спеціальністю інженерна гео-
дезія До 1976 року працював на кафедрі Інженерна геодезія Київського інженерно 
будівельного інституту. З 1976 року Білоус В.В. працює на посаді молодшого науко-
вого співробітника Науково-дослідного сектора Київського державного університету 
ім. Т.Г.Шевченка. З 1981 року навчається в аспірантурі (без відриву від виробництва) 
Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка. В 1985 році з відзнакою закін-
чив вищі державні курси підвищення кваліфікації керівних, інженерно-технічних і нау-
кових робітників ВГКПІ. У 1989 році захистив дисертацію на тему: "Совершенствова-
ние методов и средств крупномасштабных топографических съемок". Рішенням Ради 
при Львівському політехнічному інституті від 21 квітня 1989 року присуджено вчений 
ступінь кандидата технічних наук зі спеціальності 05.24.02 Аерокосмічні зйомки, фо-
тограмметрія, фототопографія. 

Автор двох винаходів, понад шестидесяти наукових праць з геодезії, прикладної фотограмметрії, охорони пам'я-
ток архітектури, основні з яких: Ав. св. СРСР № 545864 "Способ получения изолиний рельефа на фотоснимке", під-
ручник "Фотограмметрія", навчальні посібники – "Радіоелектронна геодезія", "Топографія з основами геодезії", "Дис-
танційне зондування з основами фотограмметрії", "Методичний посібник з навчальної топографічної практики". На-
городжений бронзовою медаллю ВДГ СРСР за розробку і впровадження в серійне виробництво командного приладу 
аерофотознімання.  

Протягом багатьох років виконує геодезичні та фотограмметричні дослідження пам'ятників природи, архітектури, 
археології, культурної і історичної спадщини. До числа найважливіших робіт відносяться: дослідження стійкості спо-
руд Києво-Печерської Лаври; відтворення по архівних знімках креслень Успенського собору Києво-Печерської Лав-


